



Общественно-политическая газета Раздольненского района АВАНГАРД

Учредители: Раздольненский районный совет, Администрация Раздольненского района, муниципальное автономное учреждение Раздольненского района Республики Крым "Редакция газеты "Авангард"

Издаётся с 1933 года. Среда, 6 января 2016 года. №1 (8892)

ДЕЛУ - ВРЕМЯ. ШТАБ ЧС В РАЗДОЛЬНЕНСКОМ РАЙОНЕ КОНТРОЛИРУЕТ СИТУАЦИЮ С ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЕМ



4 января 2016 года в Администрации Раздольненского района состоялось очередное заседание Межведомственного оперативного штаба по ликвидации чрезвычайной ситуации в Раздольненском районе под руководством главы Администрации Е.П. Акимова. В комиссии также приняли участие депутат Государственного Совета Республики Крым Власов С.В., председатель районного совета Мигаль Ю.Г., руководители структурных подразделений Администрации, муниципальных предприятий, представители ресурсоснабжающих организаций, правоохранительных органов, МЧС, главы администраций сельских поселений.

В ходе заседания членами Межведомственного оперативного штаба по ликвидации чрезвычайной ситуации в связи с резким понижением температуры и недопущения случаев переохлаждения принято решение развернуть круглосуточный пункт обогрева для жителей района в здании Администрации Раздольненского района. Также с целью оказания помощи малообеспечен-

ным слоям населения принято решение о проведении социальными работниками и депутатским корпусом подомового обхода жителей населенных пунктов района.

По итогам работы оперативного штаба принято решение о подключении дизельно-генераторных установок, переданных в образовательные учреждения

ральной площади п. Раздольное световую башню и обеспечить ее ежедневное функционирование.

Для обеспечения экономии электроэнергии в режиме чрезвычайной ситуации и недопущения нарушения общественного порядка введён запрет использования уличного освещения и наружной рекламы, а также ограничена работа развлекательных заведений и продажа спиртных напитков до 18.00.

С целью информирования населения района о веерных отключениях электроэнергии размещён график отключений на каждой улице, в подъездах и местах массового скопления людей, проживающих на территории района.

Власти района осознают всю серьёзность чрезвычайной ситуации и ответственность, которую они несут перед населением, прилагают максимум усилий для контроля энергоснабжения в районе и призывают людей: соблюдайте режим экономии энергии. Только общими усилиями получится свести временные неудобства к минимальному уровню.

района с целью поддержания температурного режима в вышеуказанных учреждениях.

В соответствии с решением Межведомственного оперативного штаба для обеспечения безопасности дорожного движения начальнику 35 ПСЧ 7 ПСО ФПС по Республике Крым поручено установить на цент-



12 ЯНВАРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ПРОКУРАТУРЫ

Уважаемые работники прокуратуры и ветераны ведомства!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Во многом от четкой и беспристрастной позиции прокуратуры зависит вера в закон и справедливость. Уверены, что высокий уровень подготовки и компетентность помогут вам в достижении всех поставленных целей.

Ваш профессионализм, принципиальность и преданность делу укрепляют веру жителей района в торжество закона и справедливости. Сегодня от вашей четкой и слаженной работы зависит надежная защита прав и свобод граждан, интересов государства, эффективность борьбы с преступностью и коррупцией.

Желаем всем сотрудникам и ветеранам органов прокуратуры верности своим принципам, крепкого здоровья, успехов и семейного благополучия.

Председатель Раздольненского районного совета
Юрий Мигаль,
депутатский корпус

Уважаемые сотрудники и ветераны органов прокуратуры!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Прокуратура является одним из гарантов законности и правопорядка в обществе. От вашего профессионализма и компетентности зависит эффективность защиты законных прав и интересов граждан и государства, борьбы с правонарушениями и коррупцией.

В день профессионального праздника выражаю признательность как действующим работникам прокуратуры, так и ветеранам, которые внесли достойный вклад в укрепление законности и правопорядка в Раздольненском районе и передали накопленный опыт молодому поколению.

Желаю всем вам и членам ваших семей крепкого здоровья, благополучия, счастья и всего самого наилучшего!

Глава Администрации Раздольненского района
Евгений Акимов

13 ЯНВАРЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

Уважаемые работники редакции газеты "Авангард", ветераны журналистики!

Поздравляем вас с профессиональным праздником, Днем российской печати!

Ваша профессия - одна из самых востребованных, на нее возложена особая миссия: СМИ являются связующим звеном между властью и народом, выражают и воздействуют на общественное мнение, в силу чего и сами журналисты являются активными участниками всех важнейших процессов, происходящих в жизни страны.

Желаем всем вам новых профессиональных успехов, интересных творческих проектов, неравнодушия, "горения" на работе, а также мира и благополучия в доме, любви близких людей.

Председатель Раздольненского районного совета
Юрий Мигаль,
депутатский корпус

Уважаемые сотрудники редакции!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем российской печати!

Вы несете гражданам важную и нужную информацию, которая позволяет ориентироваться в современных условиях. Пресса является выразителем общественных настроений, посредником между властью и обществом.

Вы заслужили признание и любовь читателей. Снабжая общество объективной, всесторонней и оперативной информацией, вы ни на минуту не забываете о своей высокой социальной миссии - помогать людям находить ответы на самые острые и актуальные вопросы современности.

В День российской печати желаю вам вдохновения, успешной реализации новых проектов, ярких творческих работ. Желаю вам больших тиражей и новых свершений! Счастья и благополучия вам и вашим близким!

Глава Администрации Раздольненского района
Евгений Акимов

СНЕГ, ДОЖДЬ, ГОЛОЛЕД: ПОГОДА ПРЕПОДНОСИТ КРЫМЧАНАМ РОЖДЕСТВЕНСКИЕ СЮРПРИЗЫ

В ближайшие дни на полуострове будут идти сильные снегопады, возможно налипание мокрого снега и гололёд. Ветер будет дуть со скоростью 5-10 метров в секунду, возможны порывы до 18 метров в секунду.

6 января в Крыму будет идти мокрый снег, переходящий в дождь. На дорогах гололедица. Днем воздух прогреется до +5, а рождественской ночью похолодает до -6 градусов. При этом сохранится ветреная погода, возможны порывы до 18 метров в секунду.

7 января синоптики обещают сильные дожди с порывами ветра 17-22 метра в секунду. Днем столбики термометров покажут +8+13 градусов, а ночью +2+7.

В МЧС предупреждают, что в эти дни на полуострове возможны перерывы в работе Керченской паромной переправы, из-за метели и гололёда на дорогах ожидаются пробки.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПРАЗДНИКАМИ!

**Дорогие раздольненцы!**

Примите самые добрые и наилучшие поздравления с Новым 2016 годом и Рождеством Христовым! Желаем вам больших успехов, удачи во всех начинаниях и исполнения желаний!

Пусть все намеченное сбудется, все задуманное - свершится! Пусть Новый год принесёт вам счастье, здоровье, благополучие, оправдает самые светлые надежды, будет годом радостных перемен, новых достижений, созидания! С Новым годом и Рождеством Христовым!

Председатель Раздольненского сельского совета - глава администрации Раздольненского сельского поселения Павел Чернявский, депутатский корпус сельского совета

ДОРОГИЕ РАЗДОЛЬНЕНЦЫ!

От общественной организации "Объединённый Крымский союз ветеранов Афганистана и других локальных войн - воинов-интернационалистов" и от себя лично поздравляю вас с праздниками Нового года и Светлого Рождества Христова!

Уходящий год, несмотря на трудности, подарил немало достижений и побед, которые дали нам уверенность в своих силах!

Пусть в новом году вам и дальше во всём сопутствует удача и успех. Пусть тепло родного дома и дружеская поддержка вдохновляет вас на новые достижения.

Председатель совета Раздольненского районного отделения КРО ВООВ "Боевое Братство" Острянский В.Г.

О РЕГИОНАЛЬНЫХ СТАНДАРТАХ, ПРИМЕНЯЕМЫХ ПРИ ОПРЕДЕЛЕНИИ ПРАВ ГРАЖДАН НА ПОЛУЧЕНИЕ СУБСИДИЙ

Постановлением Совета министров Республики Крым от 22 декабря 2015 года № 813 «О внесении изменений в постановление Совета министров Республики Крым от 25 сентября 2014 года № 354» изменен стандарт максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи с 17 процентов на 15 процентов. Настоящее постановление вступает в силу с 01 января 2016 года.

Постановлением Совета министров Республики Крым от 25 сентября 2014 года № 354 «О региональных стандартах, применяемых при определении прав граждан на получение субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в Республике Крым, на 2015-2017 годы» установлены стандарты нормативной площади жилого помещения, используемые для расчета субсидий в следующих размерах:

- для одиноко проживающих граждан — 33 кв.м. общей площади жилого помещения;

- для одного члена семьи, состоящей из двух человек — 21 кв.м. общей площади жилого помещения;

- для одного члена семьи, состоящей из трех и более человек — 18 кв.м. общей площади жилого помещения.

С 1 января 2016 года применяются следующие региональные стандарты стоимости жилищно-коммунальных услуг на одного члена семьи

для семей разной численности, используемых при определении прав граждан на получение субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в Республике Крым:

- в многоквартирных домах в отопительный период - на семью из одного человека - 2170,99 руб., на семью состоящую из двух человек - 1558,22 руб., на семью состоящую из трех и более человек - 1405,03 руб. на члена семьи;

- в многоквартирных домах в неопотительный период - на семью из одного человека - 519,48 руб., на семью, состоящую из двух человек - 507,27 руб., на семью, состоящую из трех и более человек - 504,21 руб. на члена семьи;

- в жилых домах в отопительный период - на семью из одного человека - 1522,34 руб., на семью, состоящую из двух человек - 1102,36 руб., на семью, состоящую из трех и более человек - 997,36 руб. на члена семьи;

- в жилых домах в неопотительный период - на семью из одного человека - 363,79 руб., на семью из двух человек - 363,79 руб., на семью, состоящую из трех и более человек - 363,79 руб. на члена семьи.

Управление труда и социальной защиты населения Администрации Раздольненского района Республики Крым

В КАМЫШНЕНСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ ОТРЕМОНТИРОВАЛИ КРЫШУ И ПОДКЛЮЧИЛИ ЗДАНИЕ К ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЮ

В селе Камышное в здании сельской библиотеки - новая крыша. На протяжении нескольких лет кровля протекала и нуждалась в срочном ремонте, также в здании отсутствовало электричество более 15 лет.

Руководство МБУК "Межпоселенческий центр культуры, досуга и библиотечного обслуживания", заручившись поддержкой главы Администрации Раздольненского района, принял решение о проведении ремонта кровли здания сельской библиотеки и подключения к энергоснабжению, в котором так нуждалось данное учреждение.

Новая крыша уже прошла проверку погодными условиями: был и сильный ветер, и снег, но погода не стала помехой для проведения Новогодних и Рождественских праздников.

Дома культуры, библиотеки - настоящие культурные, творческие центры в поселениях. Люди живут в селах именно этими

центрами, это их досуг и общение.

Теперь и Камышненская обновленная библиотека будет встречать своих посетителей теплом и уютном, новыми развлекательными и познаватель-

ными мероприятиями для взрослых и малышей.

На фото: председатель Ручьёвского сельского совета Анатолий Мирошниченко, глава Администрации Раздольненского района Евгений Акимов,

библиотекарь Татьяна Втюрина, руководитель МБУК Илья Марценюк, председатель районного совета Юрий Мигаль рядом с отремонтированным зданием Камышненской библиотеки



РУКА ПОМОЩИ НАСЕЛЕНИЮ

В связи с тем, что чрезвычайная ситуация пока еще не отменена, и раздольненцам приходится выдерживать различные испытания, связанные с энергоблокадой Крыма, начальником Межведомственного оперативного штаба по ликвидации чрезвычайной ситуации в Раздольненском районе Евгением Акимовым и председателем Раздольненского районного совета Юрием Мигалем 4 января проведено совещание с заместителями главы Администрации, главами сельских поселений, на котором принято решение об организации активной работы депутатским корпусом, социальными работниками поквартирного и подомового обхода населения с целью

оказания необходимой помощи социально уязвимым гражданам, проживающим на территории Раздольненского района, чтобы ни один нуждающийся не остался без внимания. Подомовой обход необходимо

проводить не только лиц, стоящих на учете, но и всех нуждающихся в помощи: одиноких, пожилых, больных, инвалидов.

По итогам совещания

разработан соответствующий график работы, закреплены ответственные лица за каждым населенным пунктом района.

Подомовой обход проводится ежедневно с не-



УТВЕРЖДЕНЫ КОЭФФИЦИЕНТЫ-ДЕФЛЯТОРЫ ДЛЯ ЦЕЛЕЙ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ НА 2016 ГОД

Межрайонная инспекция ФНС России №2 по Республике Крым информирует, что Приказом Минэкономразвития России от 18.11.2015 №854 "Об

установлении коэффициентов-дефляторов на 2016 год" внесено изменение в Приказ Минэкономразвития России от 20.10.2015 №772 "Об установлении

коэффициентов-дефляторов на 2016 год".

Согласно приказу коэффициенты-дефляторы на 2016 год установлены в следующих размерах:

в целях применения НДС - 1,514; ЕНВД - 1,798; торгового сбора - 1,154;

УСН, ПСН и налога на имущество физических лиц - 1,329.

СОСТОЯЛАСЬ ВНЕОЧЕРЕДНАЯ СЕССИЯ 1 СОЗЫВА РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА



29 декабря 2015 года состоялась внеочередная сессия 1 созыва Раздольненского районного совета. На повестку дня сессии были вынесены вопросы о бюджете муниципального образования Раздольненский район на 2016 год, о принятии Муниципальной программы "Развитие образования в Раздольненском районе на 2016-2018 годы", о принятии Муниципальной программы "Соци-

альная поддержка граждан" Раздольненского района на 2016-2018 годы, о приеме из государственной собственности Республики Крым в муниципальную собственность Раздольненского района мусоровозов и др.

В ходе сессии депутаты приняли решение направить ходатайство о сохранении в Раздольненском районе представительства ООО "Страховая медицинская

компания "Крыммедстрах". Председатель районного совета Юрий Мигаль рассказал о ситуации, которая сложилась с ликвидацией представительства ООО "Страховая медицинская компания "Крыммедстрах". "Страховая компания ещё не приняла управленческого решения, не оповестила население о порядке, месте, времени оказания услуг населению", - подчеркнул Юрий Мигаль.

Принятое решение о ликвидации вышеуказанного представительства, по мнению депутатов районного

совета, приведёт к массовым недовольствам населения в районе. В случае отсутствия возможности получить медицинский страховой полис либо продлить уже существующий, граждане будут лишены возможности обратиться за медицинской помощью в местные медицинские учреждения. Особенно болезненно данное решение отразится на гражданах, ставших родителями, на малоимущих и пенсионерах района. По всем вопросам повестки дня сессия приняла соответствующие решения.



ГРАФИК ПОДАЧИ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ ПОТРЕБИТЕЛЯМ ПО РАЗДОЛЬНЕНСКОМУ РЭС С ЛИМИТОМ 6 МВТ

Время включения	Лимит, МВт	Населенные пункты	примечание
03:00 - 06:00 09:00 - 12:00 15:00 - 18:00 21:00 - 24:00	4,5	п.Новосёловское, с.Северное, с.Березовка, с.Солдатское, с.Шалаши, с.Каштановка, с.Бахчевка, с.Ульяновка, с.Кумово, с.Ручьи, с.Камышное, с.Максимовка, с.Огороднее, с.Коммунарное, с.Федоровка, с.Славянское, с.Аврора, с.Стерегущее, с.Котовское, с.Славное, с.Кукушкино, с.Нива, с.Рылеевка. с.Огни, с.Орловка.	ПС Зимино Л-НС-77 ПС Нива Л-Березовка ПС Ковыльное МВ-35 Л-НС-13А, Л-Славянское
00:00 - 03:00 06:00 - 09:00 12:00 - 15:00 18:00 - 21:00	4,5	п.Раздольное (ул.Восточная. Гаспринского, пер.Комсомольский, Молодежная, Фурманова, 1-го Мая, 30-летия Победы, Л.Рябики, Гагарина, Кирова, Чехова, Тургенева, Горького, Шевченко, Западная, Башенная, пер.Почтовый, Аэродромная, Западская, Фурманова, пер.Днепровский, Садовая, Красноармейская). с.Чернышево, Кропоткино, Портовое, с.Соколы, с.Серебрянка, с.Ветрянка, с.Сенокосное, с.Воронки, с.Овражное, с.Красноармейское, с.Чехово, с.Зимино, с.Волочаевка, с.Молочное, с.Ковыльное	ПС Зимино МВ-10 Л-2, 6, 11 ПС Ковыльное МВ-10 Л-3,4,6,7,11 ПС Раздольное МВ-10 Л-4,5,7,9
00:00 - 08:00 11:00 - 16:00 19:00 - 24:00	0,64	с. Ботаническое, с. Червоное, п.Раздольное (ул.Гоголя д.91-99, ул.Красноперекопское шоссе д. 13,15а,17, ул. Пограничная д. 10, 11, 12, 15, 20-32, ул.Ленина д.65, 67, ул.А.Кима (д.86-96 чет, 135-137 нечет), Первый водоподъем ТП-553	ПС Раздольное МВ-10 Л-2, ПС Ковыльное МВ-10 Л-1
00:00 - 11:00 14:00 - 19:00 22:00 - 24:00	0,64	п. Раздольное, улицы: Красноперекопское шоссе, Зеленая, Каркинитская, Полевая, Раздольненская, Рождественская, Космонавтов, Крымская, Восточная, Гаспринского, пер.Комсомольский, Молодежная, Фурманова, 1-го Мая, Светлая, Червоная, Новая, Таврическая, 30-летия Победы, Л.Рябики, пер. Кооперативный, Южная, Гагарина, Евпаторийское шоссе, Гоголя, Ленина.	ПС Раздольное МВ-10 Л-3,8
Дополнительно по 0,4кВт			
00:00 - 07:00 09:00 - 17:00 20:00 - 24:00	0,1	п.Раздольное ул.Ленина 2-14, Южная 3-11, 2-14, Гоголя 3-33, 4-28, пер.Механизаторов, Л.Рябики 1-19, 2-16	ВЛ-10 кВ Л-1 ПС Раздольное Отключается по 0,4кВ ТП-291 Л-1,3
00:00 - 07:00 09:00 - 17:00 20:00 - 24:00	0,1	ул.Калинина 38-64, 47-79, 12-36 Проспект 30 лет Победы 12, 14, пер.Спортивный 2, 4, детсад "Звездочка", котельная	Отключается по 0,4кВ ТП-150 Л-1, 2, 4, 5
00:00 - 07:00 09:00 - 17:00 20:00 - 24:00	0,02	ул.Калинина 16-36, Ленина 13	Отключается по 0,4кВ ТП-61 Л-2, 6, 8
00:00 - 07:00 09:00 - 17:00 20:00 - 24:00	0,02	Пенсионный, ул.Пограничная 1а, 3, 7а. Пекарни, магазин, казначейство	Отключается по 0,4кВ ТП-143 Л-1, 2
00:00 - 07:00 09:00 - 17:00 20:00 - 24:00	0,1	30 лет Победы 13, Ленина 17, магазины, ресторан	Отключается по 0,4кВ ТП-63 Л-1, 2, 3, 4, 5, 6, 7
00:00 - 07:00 09:00 - 17:00 20:00 - 24:00	0,03	Общепит	Отключается по 0,4кВ ТП-439 Л-3
00:00 - 07:00 09:00 - 17:00 20:00 - 24:00	0,01	Магазин, гаражи, телеком, РНKB, суд, 30 лет Победы 6, пер. Почтовый 6, 10.	Отключается по 0,4кВ ТП-68 Л-1, 2, 3, 4, 5

Перечень социально-важных объектов не подлежащих к отключению: Котельная №1, 2, 3, 4, 5; ЦРБ; роддом; РГА; РЭС; МВД; ГКНС.

ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

С 4 по 10 января 2016 года на территории Республики Крым проводится операция "ПЕШЕХОД".

ФИКСИРОВАННАЯ ВЫПЛАТА К ПЕНСИИ

В соответствии с изменениями в пенсионном законодательстве, с 2016 года работающие пенсионеры будут получать страховую пенсию и фиксированную выплату к ней без учета плановых индексаций.

Таким образом, предстоящая индексация страховых пенсий в феврале 2016 года будет распространяться только на пенсионеров, которые по состоянию на 30 сентября 2015 года не осуществляли трудовую деятельность.

Если пенсионер прекратил трудовую деятельность после 30 сентября 2015 года, а именно в период с 1 октября 2015 года по 31 марта 2016 года, он может уведомить об этом Пенсионный фонд. Для этого пенсионер должен подать в ПФР заявление, предоставив подтверждающие документы о прекращении трудовой деятельности. После рассмотрения заявления пенсионе-

ру со следующего месяца начнется выплата страховой пенсии с учетом индексации. То есть, если пенсионер прекратил работать уже после проведения индексации, то со следующего после рассмотрения его заявления месяца он будет получать уже увеличенный благодаря индексации размер страховой пенсии и фиксированной выплаты к ней.

Подтверждать прекращение трудовой деятельности в период с 1 октября 2015 года по 31 марта 2016 года и подавать заявление с соответствующими документами в ПФР гражданин может по 31 мая 2016 года.

Таким образом, Пенсионный фонд Российской Федерации рекомендует всем пенсионерам - получателям страховых пенсий, которые прекратили трудовую деятельность после 30 сентября 2015 года, своевременно подать заявление в ПФР для получения страховой пенсии с учетом февральской индексации.

МВД ИНФОРМИРУЕТ

ЗЛОУПОТРЕБЛЕНИЕ СПИРТНЫМИ НАПИТКАМИ ПРИВЕЛО К СМЕРТЕЛЬНОМУ ИСХОДУ

2016 год только вошёл в Раздольненский район, но уже омрачился печальными событиями. Некоторые граждане, увлекшись отмечанием новогодних праздников и чрезмерным употреблением спиртных напитков, к сожалению, погубили свои жизни. Так, из-за алкогольных возлияний найдены без признаков жизни в собственных домовладениях гражданка Б. из Зимино (2 января), гражданин З. из Рылеевки (4 января) и гражданин А. из Котовского (4 января). Несмотря на морозную погоду, все эти люди погибли отнюдь не от холода, а от злоупотребления спиртными напитками.

Уважаемые жители и гости Раздольненского района! Во время праздничных застолий и мероприятий не забывайте о собственном здоровье! Не стоит увлекаться распитием спиртных напитков ни ради развлечения, ни для "согрева", ведь это может привести к крайне негативным последствиям для вас. Кроме того, часто совместное распитие спиртных напитков приводит к преступлениям на бытовой почве, чего также следует избегать.

Не покупайте алкогольные напитки, качество которых вызывает сомнения, в "палёном" алкоголе часто содержится смертельно опасный метиловый спирт. Употребление таких напитков может привести к самым ужасным последствиям для человека. Выбирайте цивилизованные места торговли, известные магазины, где несут ответственность за продукцию. В конце концов, их можно привлечь к суду, в самом худшем случае. Во время холодной погоды старайтесь обогреваться естественными способами: сохраняйте тепло в жилых помещениях, запасайтесь тёплыми вещами, топливом для котлов и печей, утепляйте окна и двери. По возможности старайтесь проводить как можно меньше времени на морозе. Берегите себя и своё здоровье!



<p>Понедельник 11 января</p> <p>ПЕРВЫЙ</p> <p>05:00 Доброе утро 09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 23:30, 03:00 Новости 09:20 Контрольная закупка 09:50 "Жить здорово!" 12+ 10:55, 02:35, 03:05 Модный приговор 12:15 "Сегодня вечером" 16+ 14:25 "Таблетка" 16+ 15:10, 01:40 "Мужское/</p>	<p>Женское" 16+ 17:00, 00:45 "Наедине со всеми" 16+ 18:45 "Давай поженимся!" 16+ 19:50 "Пусть говорят" 16+ 21:00 Время 21:35 Т/с "Улыбка пересмешника" 12+ 23:45 "Еврейское счастье" 16+</p> <p>5 КАНАЛ</p> <p>06:00, 10:00, 12:00, 15:30, 18:30, 22:00 "Сейчас" 06:10 "Утро на 5" 6+</p>	<p>09:30 "Место происшествия" 10:30, 12:30 Х/ф "По прозвищу Зверь" 16+ 12:50, 13:55, 14:55, 16:00, 16:25, 17:25 Т/с "Бандитский Петербург-1" 16+ 19:00, 19:30, 19:55, 00:10, 00:45, 01:20, 01:55, 02:25, 03:00, 03:35, 04:05, 04:40, 05:10 Т/с "Детективы" 16+ 20:25, 21:15 Т/с "След" 16+ 22:25 Т/с "Такая работа" 16+ 23:15 "Момент истины" 16+</p>	<p>ЗВЕЗДА</p> <p>06:00 Д/с "Оружие XX века" 12+ 06:20 Х/ф "Незнакомый наследник" 0+ 08:00, 09:15, 10:05 Т/с "Петля" 6+ 09:00, 13:00, 18:00, 22:00 Новости дня 10:00, 14:00 Военные новости 12:25, 13:15, 14:05 Т/с "Белые волки" 16+ 18:30 Д/с "Отечественное стрелковое оружие" 6+ 19:30 "Не факт!" 6+ 20:10 Х/ф "Голубые молнии" 6+</p>	<p>22:25 Т/с "Ботаны" 12+ 00:20 Х/ф "Непобедимый" 6+</p> <p>КРЫМ</p> <p>06:05 Мультфильм 6+ 06:30, 14:45 Мультфильм 12+ 07:00 Утро 12+ 09:00, 19:00, 22:10 Время новостей 09:30, 20:45 Без обмана 12+ 10:15 В Общественной палате Крыма 12+ 10:30 Эльпида плюс 12+ 10:45, 17:15 Т/с "Виола Тараканова" 12+ 11:30 ЛИК 12+</p>	<p>11.45 Рядом жизнь 12+ 12.00, 19.30 Т/с "Спальный район" 12+ 13.00 Х/ф "Яды, или всемирная история отравлений" 12+ 15.00 Т/с "Жизнь, которой не было" 16+ 15.45 Х/ф "Аттестат зрелости" 12+ 18.00 Барев 12+ 18.15 Гость в студии 18.30 Набережная 12+ 20.30 Социальный Крым 21.25 Д/ф "Повелитель интеллекта" 12+ 22.30 Х/ф "Старики-разбойники" 12+</p>
<p>Вторник 12 января</p> <p>ПЕРВЫЙ</p> <p>05:00 Доброе утро 09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 23:30, 03:00 Новости 09:20 Контрольная закупка 09:50 "Жить здорово!" 12+ 10:55, 02:45, 03:05 Модный приговор 12:20, 21:35 Т/с "Улыбка пересмешника" 12+ 14:25 "Таблетка" 16+</p>	<p>15:10, 01:45 "Мужское/Женское" 16+ 17:00, 00:45 "Наедине со всеми" 16+ 18:45 "Давай поженимся!" 16+ 19:50 "Пусть говорят" 16+ 21:00 Время 23:45 "Еврейское счастье" 16+</p> <p>5 КАНАЛ</p> <p>06:00, 10:00, 12:00, 15:30, 18:30, 22:00 "Сейчас" 06:10 "Утро на 5" 6+ 09:30 "Место происшествия"</p>	<p>10:30, 11:45, 12:30, 13:25, 14:25 Т/с "Кремень-1" 16+ 16:00 "Открытая студия" 16:50, 17:20, 17:55, 19:00, 19:30, 19:55 Т/с "Детективы" 16+ 20:25, 21:15, 23:15 Т/с "След" 16+ 22:25 Т/с "Такая работа" 16+ 00:00 Х/ф "Двенадцать стульев" 0+</p> <p>ЗВЕЗДА</p> <p>06:00 Д/ф "Боевые награды Советского Союза. 1917-1941" 12+</p>	<p>06:55, 09:15, 10:05, 12:25, 13:15, 14:05 Т/с "Белые волки" 16+ 09:00, 13:00, 18:00, 22:00 Новости дня 10:00, 14:00 Военные новости 18:30 Д/с "Отечественное стрелковое оружие" 6+ 19:30 "Легенды армии с Александром Маршалом" 12+ 20:10 Х/ф "Сумка инкассатора" 6+ 22:25 Т/с "Ботаны" 12+ 00:20 Х/ф "Меченый атом" 12+</p>	<p>КРЫМ</p> <p>06:05 Мультфильм 6+ 06:30 Мультфильм 12+ 07:00 Утро 12+ 09:00, 19:00, 22:10 Время новостей 09:30, 20:45 Без обмана 12+ 10:15 Социальный Крым 10:30 Барев 12+ 10:45, 17:15 Т/с "Виола Тараканова" 12+ 11:30 Компот 6+</p>	<p>12.00, 19.30 Т/с "Спальный район" 12+ 13.00 Х/ф "Именины" 12+ 14.45 Коломыйка 12+ 15.00 Т/с "Жизнь, которой не было" 12+ 15.45 Х/ф "Возвращение мушкетеров" 1с. 16+ 18.00 Болгарские встречи 12+ 18.15, 20.30 Гость в студии 18.30 Мой спорт 12+ 21.25 Хотите жить долго? 12+ 22.30 Х/ф "Мартовские иды" 16+</p>
<p>Среда 13 января</p> <p>ПЕРВЫЙ</p> <p>05:00 Доброе утро 09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00 Новости 09:20 Контрольная закупка 09:50 "Жить здорово!" 12+ 10:55, 02:50, 03:05 Модный приговор 12:20, 21:35 Т/с "Улыбка пересмешника" 12+ 14:25 "Таблетка" 16+</p>	<p>15:10 "Мужское/Женское" 16+ 17:00, 01:55 "Наедине со всеми" 16+ 18:45 "Давай поженимся!" 16+ 19:50 "Пусть говорят" 16+ 21:00 Время 23:30 "Старый Новый год на Первом" 16+</p> <p>5 КАНАЛ</p> <p>06:00, 10:00, 12:00, 15:30, 18:30, 22:00 "Сейчас" 06:10 "Утро на 5" 6+ 09:30 "Место происшествия"</p>	<p>10:30, 11:40, 12:30, 13:20, 14:20 Т/с "Кремень. Освобождение" 16+ 16:00 "Открытая студия" 16:50, 17:20, 17:55, 19:00, 19:30, 19:55 Т/с "Детективы" 16+ 20:25, 21:15, 23:15 Т/с "След" 16+ 22:25 Т/с "Такая работа" 16+ 00:00 Х/ф "Чародеи" 0+</p> <p>ЗВЕЗДА</p> <p>06:00 Д/ф "Боевые награды Советского Союза. 1941-1991" 12+ 06:55, 09:15, 10:05, 12:25,</p>	<p>13:15, 14:05 Т/с "Белые волки" 16+ 09:00, 13:00, 18:00, 22:00 Новости дня 10:00, 14:00 Военные новости 17:10 Д/ф "Остров Гогланд. Война на холодных островах" 12+ 18:30 Д/с "Отечественное стрелковое оружие" 6+ 19:30 "Последний день" 12+ 20:15 Х/ф "Правда лейтенанта Климова" 12+ 22:25 Т/с "Ботаны" 12+ 00:25 Х/ф "Исчезновение" 6+</p>	<p>КРЫМ</p> <p>06:05, 14:30 Мультфильм 6+ 06:30 Мультфильм 12+ 07:00 Утро 12+ 09:00, 19:00, 22:10 Время новостей 09:30, 20:45 Без обмана 12+ 10:15 Теперь и прежде 12+ 10:30 Болгарские встречи 12+ 10:45, 17:15 Т/с "Виола Тараканова" 12+ 11:30 Крымскоткрыватели 12+ 12:00, 19:30 Т/с "Спальный район" 12+</p>	<p>13.00 Х/ф "Старики-разбойники" 12+ 15.00 Т/с "Жизнь, которой не было" 12+ 15.45 Х/ф "Возвращение мушкетеров" 2с. 12+ 16.45 Д/ф "Загадки русской истории" 1с. 12+ 18.00 Эльпида 12+ 18.15 Время новостей - Гость 18.30 Рядом жизнь 12+ 18.45 Народная трибуна 12+ 20.30 Гость в студии 21.25 Хотите жить долго? 12+ 22.30 Х/ф "Внеземной" 16+</p>
<p>Четверг 14 января</p> <p>ПЕРВЫЙ</p> <p>05:00 Доброе утро 09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 23:35, 03:00 Новости 09:20 Контрольная закупка 09:50 "Жить здорово!" 12+ 10:55, 02:45, 03:05 Модный приговор 12:20, 21:35 Т/с "Улыбка пересмешника" 12+ 14:25 "Таблетка" 16+</p>	<p>15:10, 01:45 "Мужское/Женское" 16+ 17:00, 00:50 "Наедине со всеми" 16+ 18:45 "Давай поженимся!" 16+ 19:50 "Пусть говорят" 16+ 21:00 Время 23:50 "Еврейское счастье" 16+</p> <p>5 КАНАЛ</p> <p>06:00, 10:00, 12:00, 15:30, 18:30, 22:00 "Сейчас" 06:10 "Утро на 5" 6+ 09:30 "Место происшествия"</p>	<p>10:30, 12:30 Х/ф "Большая перемена" 0+ 16:00 "Открытая студия" 16:50, 17:20, 17:55, 19:00, 19:30, 19:55 Т/с "Детективы" 16+ 20:25, 21:15, 23:15 Т/с "След" 16+ 22:25 Т/с "Такая работа" 16+ 00:00 Х/ф "К Черному морю" 12+ 01:25 Х/ф "Бумеранг" 16+</p> <p>ЗВЕЗДА</p> <p>06:00 Д/с "Оружие XX века" 12+ 06:20 Х/ф "Мировой парень" 6+ 07:55, 09:15, 10:05, 12:25,</p>	<p>13:15, 14:05 Т/с "Белые волки" 16+ 09:00, 13:00, 18:00, 22:00 Новости дня 10:00, 14:00 Военные новости 17:10 Д/ф "Остров Гогланд. Война на холодных островах" 12+ 18:30 Д/с "Отечественное стрелковое оружие" 6+ 19:30 "Легенды спорта" 6+ 19:55 "Научный детектив" 12+ 20:20 Х/ф "Ответный ход" 12+ 22:25 Т/с "Ботаны" 12+ 00:20 Х/ф "Звезда" 12+</p>	<p>КРЫМ</p> <p>06:05 Мультфильм 6+ 06:30, 14:45 Мультфильм 12+ 07:00 Утро 12+ 09:00, 19:00, 22:00 Время новостей 09:30 Без обмана 12+ 10:15 Эльпида 12+ 10:30 Крымская кухня 12+ 11:00, 17:15 Т/с "Виола Тараканова" 12+ 11:45 Информационная война 12+ 12:15, 19:30, 22:15 Т/с</p>	<p>"Спальный район" 12+ 13.15 Х/ф "Аттестат зрелости" 12+ 15.00 Т/с "Жизнь, которой не было" 12+ 15.45 Д/ф "Повелитель интеллекта" 12+ 16.30 Д/ф "Советские мафии" 12+ 18.00 Хоффунг 12+ 18.15 Гость в студии 18.30 Теперь и прежде 12+ 18.45 Клуб "Шико" 12+ 20.00 Ток-шоу "Все как есть" 12+ 22.45 Х/ф "Белый паровоз" 16+</p>
<p>Пятница 15 января</p> <p>ПЕРВЫЙ</p> <p>05:00 Доброе утро 09:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости 09:20 Контрольная закупка 09:50 "Жить здорово!" 12+ 10:55 Модный приговор 12:20 Т/с "Улыбка пересмешника" 12+ 14:25 "Таблетка" 16+ 15:10, 04:10 "Мужское/Женское" 16+</p>	<p>17:00 Жди меня 18:45 Человек и закон 16+ 19:50 Поле чудес 16+ 21:00 Время 21:30 "Клуб Веселых и Находчивых" 16+ 23:40 "Еврейское счастье" 16+ 00:40 Д/ф "Как Чарли Чаплин стал бродягой" 12+</p> <p>5 КАНАЛ</p> <p>06:00, 10:00, 12:00, 15:30, 18:30 "Сейчас" 06:10 "Момент истины" 16+ 07:00 "Утро на 5" 6+</p>	<p>09:30 "Место происшествия" 10:30, 12:30 Х/ф "И на камнях растут деревья" 0+ 13:40 Х/ф "Василий Буслаев" 0+ 15:15, 16:00 Х/ф "Русь изначальная" 12+ 19:00, 19:45, 20:35, 21:25, 22:15, 23:05, 23:55, 00:45 Т/с "След" 16+ 01:30, 02:05, 02:40, 03:15, 03:45, 04:15, 04:50, 05:20, 05:55 Т/с "Детективы" 16+</p> <p>ЗВЕЗДА</p> <p>06:00 Д/с "Оружие XX века" 12+</p>	<p>06:20 Х/ф "Зимородок" 6+ 07:55, 09:15, 10:05 Т/с "Белые волки" 16+ 09:00, 13:00, 18:00, 22:00 Новости дня 10:00, 14:00 Военные новости 12:30, 13:15 Х/ф "Посейдон" слешит на помощь" 0+ 14:05 Т/с "Объявлены в розыск" 16+ 18:30 Х/ф "Легкая жизнь" 0+ 20:25, 22:25 Х/ф "Дело "пестрых" 0+ 22:50 Х/ф "Белорусский вокзал" 6+ 00:50 Х/ф "Моонзунд" 12+</p>	<p>КРЫМ</p> <p>06:05, 14:30 Мультфильм 6+ 06:30 Мультфильм 12+ 07:00 Утро 12+ 09:00, 19:00, 22:00 Время новостей 09:30 Без обмана 12+ 10:15 Хоффунг 12+ 10:30 Рядом жизнь 12+ 10:45 Живые истории 12+ 11:00, 17:15 Т/с "Виола Тараканова" 12+ 11:45 Клуб "Шико" 12+ 12:00 Т/с "Спальный район" 12+</p>	<p>13.00 Х/ф "Таверна призраков" 6+ 15.00 Ток-шоу "Все как есть" 12+ 17.00 Место под солнцем 12+ 18.00 Эльпида плюс 12+ 18.15 Гость в студии 18.30 Селям алейкум 12+ 18.45 Теперь и прежде 12+ 19.30 Д/ф "Советские мафии" 12+ 20.15 Под защитой закона 12+ 20.30 Коломыйки 12+ 20.45 Особый взгляд 12+ 21.30 Мой спорт 12+ 22.15 Х/ф "Американская дочь" 12+</p>
<p>Суббота 16 января</p> <p>ПЕРВЫЙ</p> <p>05:25, 06:10 Модный приговор 06:00, 10:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости 06:30 Х/ф "Город принял" 12+ 08:00 Играй, гармонь любимая! 08:45 М/с "Смешарики. Новые приключения" 09:00 "Умницы и умники" 12+ 09:45 Слово пастыря 10:15 "Смак" 12+ 10:55 К юбилею Раймонда Паулса. "Миллион алых роз" 12+ 12:15 Идеальный ремонт 13:10 "На 10 лет моложе" 16+</p>	<p>14:00 "Теория заговора" 16+ 15:15 Х/ф "Свадьба в Малиновке" 17:10 "Следствие покажет" 16+ 18:10 Кто хочет стать миллионером? 19:10 Юбилейный вечер Олега Табакова в МХТ имени А.П. Чехова 21:00 Время 21:20 "Сегодня вечером" 16+ 23:00 "Сохрани мою речь навсегда". Памяти поэта Осипа Мандельштама 16+ 00:35 Х/ф "Капитал" 16+</p> <p>5 КАНАЛ</p> <p>06:30 Мультфильмы 0+</p>	<p>09:30 "День ангела" 0+ 10:00, 18:30 "Сейчас" 10:10, 11:00, 11:50, 12:40, 13:30, 14:20, 15:05, 16:00, 16:50, 17:35 Т/с "След" 16+ 19:00, 20:00, 21:00, 22:05, 23:05 Т/с "Бандитский Петербург - 2" 16+ 00:05 Х/ф "Я объявляю вам войну" 12+ 01:45 Х/ф "И на камнях растут деревья" 0+</p> <p>ЗВЕЗДА</p> <p>06:00 Х/ф "Подарок черного колдуна" 0+</p>	<p>07:10 Х/ф "Легкая жизнь" 0+ 09:00, 13:00, 18:00, 22:00 Новости дня 09:15 "Легенды спорта" 6+ 09:40 "Последний день" 12+ 10:25 "Не факт!" 6+ 11:00 "Научный детектив" 12+ 11:25, 13:15 Х/ф "Гангстеры в океане" 16+ 14:20 Х/ф "Тревожный вылет" 12+ 16:15 Х/ф "Ответный ход" 12+ 18:20 "Процесс" Ток-шоу 12+ 19:15, 22:25 Х/ф "Не бойся, я с тобой" 12+ 22:45 Х/ф "Слушать в отсеках" 12+ 01:30 Т/с "Дни хирурга Мишкина" 0+</p>	<p>КРЫМ</p> <p>06:05 Мультфильм 6+ 06:30 Сладкие истории 12+ 07:00 Время новостей 07:30 Х/ф "Таверна призраков" 6+ 09:00 Зерно истины 6+ 09:45 Мультфильм 12+ 10:00 Телу время 12+ 10:15 Клуб "Шико" 12+ 10:30 Крымская кухня 12+ 11:00 Пусть меня научат 12+ 11:15 Развлекайся, изучай 12+ 11:30 Коломыйки 12+ 11:45 Х/ф "Тюлененок из Сандеруга" 6+ 13:15 Хотите жить долго? 12+</p>	<p>14.00 Информационная война 12+ 14.30 Теперь и прежде 12+ 14.45 Д/ф "Загадки русской истории" 2с. 12+ 15.15 Без обмана 12+ 16.00 Юбилейный вечер "ВИА Гра" 12+ 17.15 Д/ф "Юрий Андропов. Легенды и загадки" 12+ 18.00 Д/ф "Найти потеряшку" 12+ 18.30 Крымскоткрыватели 12+ 19.00, 22.00 Время новостей. 19.30 Д/ф "Загадки русской истории" 1-2с. 12+ 20.30 Набережная 12+ 21.00 Место под солнцем 12+ 21.15 Д/ф "Березина 1812" 12+ 22.15 Х/ф "Меня там нет" 18+</p>
<p>Воскресенье 17 января</p> <p>ПЕРВЫЙ</p> <p>05:15, 06:10 Модный приговор 06:00, 10:00, 12:00 Новости 06:20 Х/ф "Сувенир для прокурора" 12+ 08:10 "Армейский магазин" 16+ 08:45 М/с "Смешарики. ПИН-код" 08:55 "Здоровье" 16+ 10:15 Непутевые заметки 12+ 10:35 Пока все дома 11:25 Фазенда</p>	<p>12:15 Гости по воскресеньям 13:10 "Барахолка" 12+ 14:00 Х/ф "Золушка" 16:00 "Евгений Евтушенко. Поэт в России - больше, чем поэт" 18:30, 22:30 "Новый год на Первом" 16+ 21:00 Время 23:40 Х/ф "Звездная карта" 18+ 01:45 Х/ф "Жесткие рамки" 16+</p> <p>5 КАНАЛ</p> <p>07:20 Мультфильмы 0+ 10:00 "Сейчас"</p>	<p>10:10 "Истории из будущего" 0+ 11:00 Х/ф "К Черному морю" 12+ 12:25 Х/ф "Собака на сене" 0+ 15:00 Х/ф "Чародеи" 0+ 18:00 "Главное" 19:30, 20:35, 21:35, 22:35, 23:30 Т/с "Бандитский Петербург - 2" 16+ 00:30 Х/ф "Василий Буслаев" 0+</p> <p>ЗВЕЗДА</p> <p>06:00 Мультфильмы 0+ 07:00 Х/ф "Дело "пестрых" 0+ 09:00 Новости недели с</p>	<p>Юрием Подкопаевым 09:25 "Служу России" 09:55 "Военная приемка" 6+ 10:45 "Научный детектив" 12+ 11:05, 13:15 Т/с "Объявлены в розыск" 16+ 13:00, 22:00 Новости дня 15:10 Х/ф "Чаклун и Румба" 16+ 17:10 Д/с "Броня России" 0+ 18:00 Новости. Главное 18:35 "Особая статья" 12+ 19:20, 22:25 Д/с "Легенды советского сыска" 16+ 00:50 Х/ф "Дело "пестрых" в океане" 16+</p>	<p>КРЫМ</p> <p>06:05 Мультфильм 6+ 06:30, 14:00 Сладкие истории 12+ 07:00 Время новостей 07:30 Х/ф "Тюлененок из Сандеруга" 6+ 09:00 Крымская кухня 12+ 09:30 Развлекайся, изучай 12+ 09:45 Пусть меня научат 12+ 10:00 Набережная 12+ 10:30 Крымскоткрыватели 12+ 11:00 Х/ф "Американская дочь" 12+ 12:40 Д/ф "Загадки русской истории" 2с. 12+ 13:15 Хотите жить долго? 12+ 14:30 Мультфильм 6+ 15:00 Без обмана 15:45 Зерно истины 6+ 16:30 Хранители 12+ 16:45 ЛИК 12+ 17:00 Т/ш "Все как есть" 12+ 19:00, 22:00 Время новостей. 19:30 Юбилейный вечер "ВИА Гра" 12+ 20:45 Коломыйки 12+ 21:00 Живые истории 12+ 21:15 Особый взгляд 12+ 22:15 Х/ф "Агония" 1- 2с. 18+ 23:10 Х/ф "Именины" 12+</p>	

ВОСТОЧНЫЙ ГОРОСКОП НА 2016 ГОД

Зодиакальная Обезьяна умна, хитра. Иногда может быть капризной и непредсказуемой. К тому же, в 2016 году она Огненная (Красная), а это может сделать её ещё и вспыльчивой. Кажется, такие сочетания в характере должны создать нам массу проблем. Ведь хитрец просто уживается рядом с хитрецом, а капризная натура, кажется, вовсе не имеет точек соприкосновения с покладистой... Но Огненная Обезьяна обнадёживает: трудолюбие в новом году будет всячески поощряемо, а настойчивость в достижении целей всегда найдёт понимание и поддержку в глазах Хозяйки года. Больше того, даже к самой себе она будет относиться достаточно критично, отдавая себе отчёт в собственных недостатках. Конечно, определённые трения и недопонимания у разных знаков с Обезьяной могут возникнуть. Однако, если каждый из представителей восточного гороскопа задумается над своим характером всерьёз и попытается сопоставить его с обезьяньим, то сможет сделать конструктивные выводы и понять, чего именно хозяйка года от него хочет. А наш восточный гороскоп на 2016 год, надеемся, поможет вам в этом. Итак, всем удачи в год Красной Обезьяны, взаимопонимания и больших свершений!



У **КРЫСЫ** с хозяйкой года немало общего. Обе не лишены хитрости, общительны, энергичны. Однако, именно это и может создать Крысе проблемы. Ведь когда сталкиваются два хитреца или два лидера, то ожидать можно любых «поворотов». К тому же, не стоит забывать, что Крыса может быть ещё и вздорной, а Обезьяна – капризной... Одним словом, на покой и размеренность Крысам в год Огненной Обезьяны вряд ли стоит рассчитывать. Но те из них, кто сумеет выдержать напряжённый ритм, заданный хозяйкой года, смогут достичь очень многого.

БЫК отличается от Обезьяны разительно. Она легка в общении, он сдержан на слова. Она изворотлива и хитра, он прямолинеен и настойчив. Для такой хозяйки года Бык – личность малопонятная, поэтому изначально ожидать значительной поддержки с её стороны вряд ли стоит. Соответственно, с возникающими проблемами Быку придётся справляться собственными силами. Да ещё и, к тому же, время от времени сталкиваться с «подвохами» – умыш-

ленными или невольными – со стороны Обезьяны. Но Бык силен; его взгляды стабильны, а цели основательны. Время принесёт в его взаимоотношения с Хозяйкой года позитивные коррективы, заставив её уважать Быка и признать в нём равного себе (пусть даже и не до конца понимая его). И в конечном счёте он сумеет построить свою жизнь в этот год так, как ему будет казаться правильным и перспективным.

При всей несовместимости характера **ТИГРА** с натурой Обезьяны, в 2016 году представителям этого знака будет везти. Ведь Обезьяна, которая управляет этим годом, – Огненная! Соответственно, Хозяйке года окажется по душе и смелый авантюризм Тигров, и настойчивость, с которой они стремятся к поставленным перед собой целям... Итак, год для них обещает быть интересным и насыщенным событиями. Хотя иногда ситуации будут складываться столь неординарные и неожиданные, что Тиграм даже станет казаться, что удача, напротив, отвернулась от них.

КРОЛИКИ всегда стремятся к гармонии, как они это понимают. Соответственно, они умеют и подать себя, и вести себя так, чтобы произвести должное впечатление. Обезьяна тоже поддаётся влиянию такой природы. И даже начнёт помогать Кроликам. Правда, делать это она станет своеобразно, на свой собственный лад. И иногда эта помощь вместо облегчения будет приносить в жизнь Кроликов сумбур и суету. Так что покой в 2016 году представителям этого знака, что называется, будет только снится. Но всё же результаты усилий во многих ситуациях окажутся довольно впечатляющими.

ДРАКОНЫ традиционно в любимчиках у Обезьяны. Вот и теперь Хозяйка года постарается сделать жизнь представителей этого знака как можно более лёгкой, насыщенной и позитивной. А в сложных ситуациях – отвести беду и оказать поддержку. Драконы достаточно быстро почувствуют, что Обезьяна благоволит им. И почувствуют себя уверенно. Хотя, нужно признать, иногда уверенность будет переходить в самоуверенность и чрезмерную напористость и бескомпромиссность. А это в свою очередь может создать Драконам определённые проблемы в перспективе, когда Обезьяна уже потеряет своё влияние. Да и в 2016 году из-за этого тоже могут возникнуть некоторые недоразумения.

Год Огненной Обезьяны станет для **ЗМЕЙ** временем одновременно собирать и разбрасывать камни. Атмосфера вокруг них на начало года будет зависеть от того, как они прожили год 2015. С другой стороны, будущее нескольких ближайших лет будет напрямую зависеть от того, как поведут себя Змеи в 2016 году. Впрочем, Хозяйка года достаточно расположена к Змеям, так что на её помощь и поддержку вполне можно рассчитывать. И это вселяет надежду на то, что «всё ещё будет очень хорошо».

Нельзя сказать, чтобы Обезьяна так уж благоволила к **ЛОШАДАМ**. Хотя, с другой стороны, и значительных препятствий с её стороны представителям этого знака опасаться тоже не стоит. Помните же Лошадкам нужно главное: в тех делах и целях, которых они твёрдо намерены достигать, Хозяйка года готова будет им всячески помогать. А вот пессимизм, пассивность, неуверенность в себе она вряд ли сможет понять. В таких ситуациях обезьянья логика будет примерно такова: если вы не уверены, значит, не так уж вам это нужно, и нечего воздух понапрасну пинать...

Нельзя сказать, что **КОЗА** в фаворе у Обезьяны. Хотя и врагом ей никогда не была. Но беда в том, что Козы в 2016 году будут умудряться, словно нарочно, создавать себе проблемы. Причём, риски могут быть самыми разными – неоправданные амбиции, необузданные эмоции, принципиальность...

Спасти в год Огненной Обезьяны Козочек может только одно – способность смотреть на вещи реалистично, не присваивая им свойств, которы-

ми они не обладают, а также никого и ничего не идеализируя. Если Козы настроят себя на такой лад, то худшие прогнозы не оправдаются. Позитивные же перспективы станут очевидной реальностью.

ОБЕЗЬЯНА, конечно же, не обидит Обезьяну. Во всяком случае, осознанно и с корыстной целью. А вот из озорства и по легкомыслию – может быть... Как следствие, Обезьяны могут принимать поспешные, необдуманные решения. Но это не помешает им выходить с честью из любых затруднительных ситуаций. Да и вообще, 2016 год наглядно продемонстрирует Обезьянам: всё, что ни делается, к лучшему.

ПЕТУХ – немножко зазнайка. И ещё он любит всё эффектное и показное. Обезьяна может сыграть с ним злую шутку, постаравшись сделать так, чтобы он или опростоволосился, или остался в дураках... Что это – ревность со стороны Хозяйки года? Или неприятие некоторых особенностей характера Петуха? Но каковы бы ни были причины разногласий в этой паре, главное понять, как именно следует вести себя Петухам, чтобы по возможности избежать проблем и, главное, – достичь целей, которые они поставили перед собой.

СОБАКИ искренни, честны, справедливы. У Обезьяны нет никакого повода недолюбливать их. И она и в самом деле не только не станет чинить Собакам препятствий, но даже постарается помочь им достичь целей, которые они перед собой поставили. С другой стороны для представителей этого знака 2016 год вовсе не станет временем лёгких успехов и ничегонеделанья. Потрудиться придётся. И быть в курсе событий и перемен тоже будет очень нужно. Но те Собаки, которым это удастся, могут рассчитывать на удачу и значительные результаты.

СВИНКИ имеют немало качеств, которые вполне по душе Хозяйке года. Они практичны, честны, целеустремлённы, не склонны к излишней хитрости. И, хотя у этих двух знаков нет идеальной совместимости, год Обезьяны не станет для Свины особенно проблемным.

Финансовые перспективы Свиней на год Красной Обезьяны очень даже неплохи. Кроме основного заработка у них может появиться и дополнительный, так что даже можно будет сделать некоторые сбережения.

Достаточно вероятен для Свиней карьерный рост. Но произойти повышение может только в том случае, если они сумеют зарекомендовать себя положительно среди коллег.

ЦЕНОВАЯ СИТУАЦИЯ В РАЙОНЕ ПОД ОСОБЫМ КОНТРОЛЕМ



С целью соблюдения требований при чрезвычайной ситуации, отделом экономики совместно с первым заместителем главы Администрации Раздольненского района Андреем Захаровым проведился мониторинг порядка ценообразования на социальную группу товаров первой необходимости, а также обследования наличия продуктов питания первой необходимости в п.Раздольное.

По результатам проведенного обследования, дефицита продовольственных товаров в районе не наблюдается, потребительский спрос населения удовлетворен в полном объеме, цены на социально значимые товары складываются, исходя из цен поставщиков продовольственных товаров. С руководителями объектов торговли проводится разъяснительная работа по вопросу установления экономически

обоснованных цен на продовольствие и недопущения их необоснованного роста.

Также, ежедневно Администрацией проводится мониторинг производства хлеба и хлебобулочных изделий местных пекарен. Ситуацию с хлебом в Раздольненском районе можно оценить как стабильную, выпекаются все сорта хлеба в достаточном количестве для насыщения потребителя.

Вопрос мониторинга порядка ценообразования на социально значимые продовольственные товары находится на постоянном контроле главы Администрации района. С целью соблюдения и недопущения необоснованного повышения цен на социально значимую группу товаров, мониторинг продовольствия будет продолжен.

Отдел экономики Администрации



ИНФОРМАЦИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕАЛИЗУЕМ: Комбикорма лидирующих торговых марок "Микс-Лайн", "БЕСТ". Крупы в ассортименте, пшеницу, ячмень, кукурузу, дерть ячменную, пшеничную, кукурузную, жмых подсолнечный, кормовые добавки, экструдированные корма и т.д. Предлагаем бесплатную доставку к вашему дому. **Тел. +7-978-735-89-59**

Утерянный государственный акт на право частной собственности на землю серии III-КМ №025982 от 23.09.2002г., выданный на имя Кириллова Алексея Алексеевича, считать недействительным.

ПРОДАЮТСЯ ОГНЕУШИТЕЛИ, современные, проверенные по май 2016г., за полцены от новых. **Тел. +7978-826-30-95**

ПРОДАЁТСЯ КВАРТИРА в п.Раздольное, 2-комн., на 5-м этаже, общая площадь 54.6 кв.м., водоснабжение и отопление автономные. **Тел. +7978-860-30-26**

СРОЧНО ПРОДАЮ ДОМ в центре с.Кропоткино, 3комн., жилая площадь 67.2 кв.м., все удобства и коммуникации, участок 21 сотка, летняя кухня - 2комн., подвал, хоз.постройки, сад, огород, гараж. Цена договорная. **Тел. +7-978-703-42-41**

ПРОДАМ АВТОМОБИЛЬ "Славута", 2007г. выпуска, цвет - красный, пробег - 53 тыс.км. **Тел. +7-978-87-24-030**

ПРОДАЕТСЯ сено люцерны в тюках, ячмень, пшеница, дерть. Трактор Т-70, двигатель МТЗ. **Тел. +7-978-03-61-884, Сергей**

СРОЧНО ПРОДАЁТСЯ КВАРТИРА в пгт.Раздольное, 3-комн., общая площадь 65.4 кв.м., с ремонтом, новые коммуникации, автономное отопление. 43000 у.е. Торг уместен. **тел. +7-978-826-30-99**

ДОИЛЬНЫЕ АППАРАТЫ И КОМПЛЕКТУЮЩИЕ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ ДЛЯ КОРОВ И КОЗ
Lascari-crimea.ru +7-978-834-09-49

ПРОДАМ СВИНИНУ ДОМАШНЮЮ от хозяина без добавок. Оптом и в полутушах от 35 кг. по 200руб. При покупке целой туши - голова, ливер, жир и ножки - бесплатно. Бесплатная доставка. **тел.+7-978-118-51-05**



ПРАЗДНИКИ И ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ НА 11-15 ЯНВАРЯ

11 января - Международный день "Спасибо"
 11 января - День заповедников и национальных парков
 12 января - День работников прокуратуры
 13 января - День российской печати
 14 января - Старый Новый год
 15 января - День образования Следственного комитета

ТВОРЧЕСКАЯ МАСТЕРСКАЯ «САМОДЕЛКИН»

Новый год – один из самых любимых, веселых и волшебных праздников – это праздник, который чудесным образом соединяет прошлое, настоящее и будущее, светлые мечты и новые цели. Новый год – это безудержное веселье и тихая грусть, сожаление о быстром проходящем времени и устремленность в будущее. Подготовкой к нему занимаются заблаговременно. 23 декабря в 16.00 в Славновском Доме культуры прошла творческая мастерская «Самodelкин». Участники детского кружка «Затейник» под руководством художественного руководителя Славновского Дома культуры Екатерины Афанасьевны Котовой из цветного картона делали

елочки, украшали их разноцветными шарами, звездочками, новогодней мишурой, а в Новогодние праздники поделки ребят будут представлены на выставке декоративно-прикладного искусства.

В ходе занятия дети пели новогодние песенки, отгадывали загадки. Справиться с нелегким заданием помогли ребятам работники Славновского Дома культуры: Проща Лариса Николаевна, Таратасюк Анна Петровна, Таратасюк Наталья Афанасьевна.

Цель данного мероприятия: развитие художественного воображения, наблюдательности, мелкой моторики, чувства прекрасного.



26 ДЕКАБРЯ 2015 ГОДА 90-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ ОТМЕТИЛА ШУМКОВА РАИСА АНДРЕЕВНА



26 декабря 2015 года 90-летний юбилей отметила Шумкова Раиса Андреевна. Ее поздравили первый заместитель главы Администрации Раздольненского района Андрей Захаров и заместитель директора ГБУ РК "ЦСО Раздольненского района" Нина Гращенко. Юбилярше пожелали крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Раиса Андреевна родилась 26 декабря 1925 года, в г. Киев, в многодетной семье. В своем родном городе ходила в школу. Во время Великой Отечественной войны вся семья переехала на постоянное место жительства в г.Чернигов. Из рассказа Раисы Андреевны в мае 1942 года она была угнана в Германию на принудительные работы. После окончания войны в 1945 году вернулась в г.Чернигов.

В 1949 году вышла замуж. До 1987 года проживала в Казахстане. В 1987 году переехала с детьми и внуками на постоянное место жительства в Крым.

В №41 "Авангарда" за 30 декабря 2015 года была допущена ошибка. В статье "Раздольненские кикбоксеры стали призерами кубка Деда Мороза по кикбоксингу" следует читать "Качура Илья".

НАГРАЖДЕНИЕ ЗА ПОМОЩЬ В УСЛОВИЯХ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ БЛОКАДЫ

В Крыму начались награждения граждан, которые по зову сердца оказывали помощь в условиях энергетической блокады. Так, Благодарностью Председателя Государственного Совета Республики Крым Константина В.А. за весомый вклад в укрепление единства, развитие и процветание Республики Крым, за активное участие в охране общественного порядка, профессионализм, проявленный во время режима чрезвычайной ситуации в Республике Крым, связанной с отключением энергоснабжения полуострова, награжден Сергей Горемыкин.

В торжественной обстановке данная награда была вручена депутатом Государственного Совета Республики Крым Власовым Сергеем Владимировичем, к его поздравлениям также присоединились глава Администрации Раздольненского района Евгений Акимов и его первый заместитель Андрей Захаров.

Благодарность Предсе-



дателя Государственного Совета Республики Крым является формой поощрения граждан Российской Федерации, организаций независимо от форм собственности за большой вклад в развитие Республики Крым, активную общественную работу и иные заслуги перед Республикой.

Сергей Горемыкин является одним из неравнодушных и активных жителей района, который в такой нелегкий период энергетической блокады Крыма принимал непосредственное участие в организации охраны общественного порядка социально важных и значимых

объектов, находящихся на территории Раздольненского района. Неоднократно оказывал помощь военным и пограничникам, тесно сотрудничает с органами местного самоуправления, является членом Общественного совета Раздольненского района.

СТРАСТИ ПО КОФЕ

Недавно в центре посёлка Раздольное, рядом с Домом быта появилось небольшое здание. У жителей и гостей Раздольного возникла масса вопросов. Для чего оно построено? Почему именно здесь? У некоторых граждан данная постройка вызвала даже бурю негодования: кто посмел вести строительство в "зелёной зоне"? Несмотря на то, что раньше никому до неё не было дела...

Ответы дал молодой раздольненский предприниматель Алексей Стороженко, который вместе со своим другом Константином Василенко решил на открытие небольшой кофейни в Раздольном.

Как рассказал Алексей, был составлен бизнес-план, который друзья успешно защитили в центре занятости, благодаря чему и получили финансовые средства на открытие собственного дела. Подобные кофейни в крупных городах давно есть на каждом шагу, а вот в Раздольном таких заведений ещё не было. Друзья признались, что долго сомневались, стоит ли открывать кафе здесь, подумывали даже открыться в городе по крупнее, но, в конце концов, всё же решились.

В концепцию кофейни будет входить продажа кофе и чая - самых разнообразных сортов и видов, кроме того, здесь можно будет приобрести сырьё для приготовления любимых напитков дома - кофейные зёрна и листовый чай. Конечно же, к напиткам будут продаваться и сладости. В летнее жаркое

время здесь будут предложены покупателям прохладительные напитки и вкусное десертное мороженое. В помещении будет расположена стойка, за которой посетители смогут выпить стаканчик горячего ароматного напитка.

Непрерывным условием открытия кофейни было обязательное благоустройство зелёной зоны, где расположено заведение. В центре зоны предприниматели планируют установить фонтанчик, сделать обсыпку гравием дорожек, высадить цветы. Алексей рассказал, что первые шаги уже сделаны - очищена зелёная зона, приобретены лавочки для отдыха граждан. Также внимание будет уделено и освещению зелёного участка. Начинаящие предприниматели отметили, что категорически будут пресекать здесь распитие спиртных напитков. Кофейня предназначена для того,

чтобы в приятной обстановке за чашечкой чая или кофе отдохнуть, пообщаться со знакомыми, в конце концов, слегка подкрепиться перед отправкой общественного транспорта.

Казалось бы - неплохая идея. Особенно учитывая, что за зонами зелёных насаждений в Раздольном до сих пор вёл минимальный уход, на плечи бригады по благоустройству сельского совета, которая физически не всегда успевает справиться с огромной территорией посёлка. А здесь - фонтан, лавочки, дорожки, цветы, освещение...

Но, не успев ещё открыть кафе, ребята столкнулись с неприязнью некоторых граждан, которые начали жаловаться на предпринимателей в различные инстанции. Парни уверили: ни одного действия без разрешительных документов не предпринимали, строитель-

ство начали только после получения разрешения сессии Раздольненского сельского совета. Но и в сельском совете заседания сессий не были однозначными. Были депутаты, проголосовавшие против выделения земли в аренду под кафе, но большинством голосов всё же кафетерию определили место. Прокуратурой Раздольненского района проведена экспертиза всех принятых решений, касающихся этой кофейни, протестов вынесено не было.

Будем надеяться, что бизнес-начинание молодых предпринимателей всё же достигнет своего развития и в выигрыше останутся все - и жители, и гости Раздольного, и сами ребята. Ведь каждому жителю Раздольного хочется, чтобы наш посёлок становился красивее и уютнее, чтобы в нём были приятные места для отдыха.

Виктория Степаненко



25 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ ВВОДА СОВЕТСКИХ ВОЙСК В АФГАНИСТАН

Афганская война началась с 25 декабря 1979 года и продолжалась до 15 февраля 1989 года 2238 дней. 25 декабря 1979 года в 7 часов утра в районе города Термеза два понтонно-мостовых полка начали наводить понтонный мост.

В 15.00 начался ввод советских войск в Афганистан в соответствии с приказом министра обороны СССР. Первыми переправились разведчики, а затем, под руководством генерала К.Кузьмина - 108-я мотострелковая дивизия. В это же время военно-транспортная авиация начала переброску по воздуху основных сил воздушно-десантной дивизии отдельного парашютно-десантного полка на аэродромы Кабула и Баграма. До последней минуты десантники не были посвящены в планы высшего руководства. Для переброски личного состава потребовалось сорок семь часов, за которые было совершено 343 рейса. В Кабул и Баграм было доставлено 7 700 десантников и 894 единиц боевой техники.

Среди военнослужащих 40-й армии были и наши земляки-раздольненцы, которые принимали активное участие в боевых действиях на территории Афганистана. Многие из них награждены государственными наградами, но к глубокому сожалению, как и в любой войне



всегда есть боевые потери, среди которых и наши земляки: Кучерявенко В.Н., Набейзов Н.В., Смолко А.С., Федончук А.А.

В связи с этой памятной датой - днем ввода советских войск на территорию Афганистана, раздольненским районным отделением "Боевое братство" было принято решение о проведении встречи у памятного знака воинам-интернационалистам учащимся шестых, восьмых классов Раздольненской школы-лицея №1 - для увековечения памяти воинов-интернационалистов, воспитания чувства патриотизма и фор-

мирования гражданской позиции учащихся с возложением цветов к памявному знаку "Раздольненцам, павшим в Афганистане".

Канула в лета та страшная Афганская война, но в памяти людской она будет жить долго, ведь история этой войны написана кровью солдат и слезами матерей. Эта встреча с воинами-интернационалистами стала своеобразным экскурсом в историю тех событий для учащихся школы.

Председатель совета Раздольненского районного отделения КРО ВООВ "Боевое Братство" Острянский В.Г.



РАЗДОЛЬНЕНСКИЕ БОРЦЫ С НОВА С НАГРАДАМИ

в селе Поповка Красногвардейского района состоялся седьмой традиционный Новогодний турнир по греко-римской борьбе среди юношей. На ковре за призы Деда Мороза состязались 147

борцов из 13 регионов Крыма. Несмотря на юный возраст, каждый стремился показать свои лучшие борцовские качества.

Не отставали в соревнованиях раздольненские борцы. Команда

МБОУ ДО "ЦДЮТ" под руководством тренера Артура Азарянца достойно выступила на турнире. Завоевали призовые места: Алакаров Бахтияр (в весовой категории до 40 килограмм занял III место), Мельнейчук Иван (в весовой категории до 45 килограмм занял III место), Рева Иван (в весовой категории до 64 кг занял III место).

Все схватки чемпионата были непредсказуемыми и вызвали большой интерес поклонников греко-римской борьбы.

Многие участники боролись на турнире впервые в своей спортивной карьере. К тем, кто делал первые шаги, внимательно присматривались тренеры и опытные специалисты. По их словам, именно такие соревнования помогают выявить талантливых и перспективных спортсменов.

По итогам состязаний состоялась церемония награждения. Победители и призеры новогоднего турнира получили грамоты и медали, а также традиционные призы из рук Деда Мороза.



ОСТОРОЖНО, ГАЗ! ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

МЧС

В полдень 20 декабря 2015 года на одном из верхних этажей многоквартирного дома №47, расположенного на улице Космонавтов в Дзержинском районе г. Волгограда произошло два взрыва. Следствие в качестве основной версии рассматривает взрыв бытового газа. Обрушились перекрытия дома с девятого по первый этаж, уничтожены 36 квартир. В первые часы после взрыва были госпитализированы 11 человек. В результате обрушения конструкции дома погибли 5 человек.

Многие природные газы являются источниками опасности для человека. Однако наиболее опасными являются метан (городской магистральный газ) и сжиженный нефтяной газ (в баллонах), используемые в быту. При утечке они вызывают удушье, отравление и способны привести к взрыву, поэтому необходимо знать и неукоснительно соблюдать правила пользования газовыми приборами, колонками, печами и ухода за ними.

ПРАВИЛА ОБРАЩЕНИЯ С ГАЗОВЫМИ БАЛЛОНАМИ И ОБОРУДОВАНИЕМ:

В зданиях для проживания людей газовые баллоны для бытовых газовых приборов (в том числе кухонных плит, водонагревательных котлов, газовых колонок), за исключением 1 баллона объемом не более 5 литров, подключенного к газовой плите заводского изготовления, должны располагаться вне зданий в пристройках (шкафах или под кожухами, закрывающими верхнюю часть баллонов и редуктор) из негорючих материалов у глухого простенка стены на расстоянии не менее 5 метров от входов в здание, цокольные и подвальные этажи. Пристройки и шкафы для газовых баллонов должны запирается на замок и иметь жалюзи для проветривания, а также предупреждающие надписи "Огнеопасно. Газ". У входа в индивидуальные жилые дома, а также в помещениях зданий и сооружений, в которых применяются газовые баллоны, размещается предупреждающий знак пожарной безопасности с надписью "Огнеопасно. Баллоны с газом". Должны быть приняты меры по защите баллона от воздействия тепла и прямых солнечных лучей, а также иного теплового воздействия.

Воздержитесь от замены газового баллона при наличии рядом огня, горячих углей, включенных электроприборов. Перед заменой убедитесь, что краны нового и отработанного баллонов закрыты. После замены проверьте герметичность соединений с помощью мыльного раствора. Для соединения баллона с газовой плитой используйте специальный гибкий резино-

вый шланг с маркировкой длиной не более метра, зафиксированный с помощью зажимов безопасности. Не допускайте его растяжения или пережатия.

Газовый баллон следует размещать на расстоянии не менее 0,5 м от газовой плиты (за исключением встроенных) и 1 м от отопительных приборов. При устройстве экрана между баллоном и отопительным прибором расстояние разрешается уменьшать до 0,5 м. Экран должен быть изготовлен из негорючих материалов и обеспечивать защиту баллона от теплового воздействия отопительного прибора.

Не допускается установка баллонной установки у аварийных выходов, со стороны главных фасадов зданий. Баллоны с горючим газом должны храниться отдельно от баллонов с кислородом, сжатым воздухом, хлором, фтором и другими окислителями, а также от баллонов с токсичным газом.

ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- Эксплуатация бытовых газовых приборов при утечке газа.
- Присоединение деталей газовой арматуры с помощью искрообразующего инструмента.
- Проверка герметичности соединений с помощью источников открытого пламени, в том числе спичек, зажигалок, свечей.
- Пользоваться неисправными газовыми приборами и не заводского изготовления.
- Устанавливать (размещать) мебель и другие горючие предметы и материалы на расстоянии менее 0,2 метра от бытовых газовых приборов по горизонтали и менее 0,7 метра - по вертикали (при нависании указанных предметов и материалов над бытовыми газовыми приборами).
- Закрывать вытяжные каналы, отверстия и решетки.
- Подключать к воздухопроводам газовые отопительные приборы.

Категорически запрещается хранение баллонов с горючими газами в индивидуальных жилых домах, квартирах и жилых комнатах, а также на кухнях, путях эвакуации (коридорах, проходах), лестничных клетках, в цокольных этажах, в подвальных и чердачных помещениях, на балконах и лоджиях.

В квартирах, жилых комнатах общежитий запрещается устраивать производственные и складские помещения для применения и хранения взрывоопасных, пожаровзрывоопасных и пожароопасных веществ и материалов. Запрещается на территориях, прилегающих к объектам, в том числе к жилым домам, а также к объектам садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, оставлять емкости с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, горючими газами.



АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ на 11 - 17 января



ОВЕН (21.03-20.04) Овнам гороскоп на неделю сулит успех в любых действиях, если они выполняются искренне и направлены на созидание. Удачное время для работы с информацией, самообразования, творчества, краткосрочных поездок и путешествий. Будьте открыты общению - смело устанавливайте новые контакты.



ТЕЛЕЦ (21.04-21.05) Тельцам гороскоп советует проводить вечера в компании людей, близких по духу. Действуя в одиночку, без поддержки окружающих, вы вряд ли добьетесь на этой неделе больших успехов в делах. На выходных вам удастся решить многие проблемы, если подойдете к вопросу со всей серьезностью. Воскресенье - прекрасное время для преобразования в различных сферах.



БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06) Близнецам следует избегать конфликтов. Сейчас лучше не лезть на рожон, иначе рискуете остаться в числе проигравших. В питании постарайтесь избежать излишеств, перейдите на легкую пищу. Выходные дни проведите с детьми и в кругу семьи, пообщайтесь с родственниками.



РАК (22.06-23.07) На этой неделе у вас появятся причины не доверять близким друзьям. Прежде чем обвинять их в чем-то, еще раз все взвесьте. Издалека могут прийти хорошие новости, которые многое изменят в вашей жизни. А до наступления перемен позаботьтесь о своем питании и откажитесь от вредной пищи.



ЛЕВ (24.07-23.08) Львам гороскоп советует сохранять на протяжении недели эмоциональное равновесие, не вступать в конфликты, проявлять терпение и учиться пониманию. Если вы не хотите, чтобы над вами взяли верх негативные стороны вашей личности, будьте скромны в своих желаниях. Выходные дни лучше провести наедине с собой - заняться медитацией, йогой или просто съездить на природу.



ДЕВА (24.08-23.09) Девам нужно быть особенно внимательными к собственным мыслям и желаниям - они обязательно воплотятся в реальность. Будьте верны своим принципам и идеалам, не давайте обещаний, если не уверены, что не сможете их выполнить. Эта неделя будет весьма благоприятна для общения.



ВЕСЫ (24.09-23.10) Гороскоп советует не делать того, что вам делать не хочется. Не стоит руководствоваться такими понятиями, как «надо» и «должен». Неделя идеально подходит для творчества. На выходных больше времени проводите в компании друзей или родственников - одиночество противопоказано. Удачно сложатся любые коммерческие дела. Не проявляйте скупость.



СКОРПИОН (24.10-22.11) Пора взглянуть правде в глаза: в большинстве проблем, которые вас сейчас терзают, виноваты вы сами. Перестаньте обвинять окружающих, помиритесь с ними. Расслабиться можно будет в середине месяца: вас ждет драгоценный отдых.



СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12) Середина месяца принесет с собой хорошее, по-настоящему зимнее настроение! Отправляйтесь на природу, а лучше - в отпуск, дела подождут. Вам может поступить интересное и довольно выгодное, на первый взгляд, предложение. Чтобы не обмануться, тщательно все взвесьте, прежде чем говорить «да».



КОЗЕРОГ (22.12-20.01) На этой неделе Козерогам нежелательно начинать новые дела и вообще заниматься какими-то важными вопросами. Избегайте стрессовых ситуаций. Помните, что ваше настроение зависит только от вас. Не соблазняйтесь на участие в авантюрах - рискуете сильно пожалеть об этом. Не перегружайте организм, соблюдайте умеренность во всем.



ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02) Постарайтесь свести общение к минимуму: Водолеям сейчас будет сложно найти взаимопонимание с людьми. Не верьте на слово всему, что вам скажут, и остерегайтесь попасть на удочку лести. На выходных наведите дома порядок - избавьтесь от старых ненужных вещей. Пятница прекрасно подходит для отказа от вредных привычек. Жизненный тонус невысок.



РЫБЫ (20.02-20.03) Перемены со знаком плюс ожидаются в скором времени в вашей жизни. В связи с этим хорошее настроение и самочувствие гарантированы. Единственное, что может потревожить вас - это проблемы с детьми. Для того чтобы их решить, вам нужно терпение и любовь близких.

КРОССВОРД

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		11			12				
13							14		
			15						
16	17					18			19
			20						
21		22	23			24	25	26	
				27		28			
29					30				31
32	33				34	35			36
				37					
38		39	40			41	42		
				43					
44	45					46		47	48
				49					
50							51		
				52		53			
54					55			56	

ПО ГОРИЗОНТАЛИ:

- Отдельная часть чего-нибудь.
- Нижний прямой парус на переносной мачте судна.
- Натиск, нажим, воздействие.
- Фортуна.
- Способ военных действий.
- Прибор для переливания небольших количеств жидкости, действующий по принципу сифона.
- На одежде: вырез вокруг шеи.
- Ранний, до отрочества, возраст.
- В баскетболе: укрепленный на широте обруч с сеткой, в которую забрасывается мяч.
- Младшее воинское звание.
- Деталь установленного заводом образца.
- В буддизме: блаженное состояние отрешенности от жизни, освобождения от жизненных забот и стремлений.
- Церковно-административная территориальная единица.
- Жидкость, насыщенная варящимся в ней продуктом.
- Постамент.

- Порода крупных широкотелых собак с волнистой шерстью.
- Улики, материалы, подрывающие репутацию кого-либо.
- Эстрадный артист, исполняющий юмористические песенки.
- Разряд военнообязанных, прошедших военную службу или освобожденных от неё.
- Решение присяжных заседателей о виновности или невиновности подсудимого.
- Одна из форм монополий.
- Устройство для ограничения силы токов короткого замыкания.
- Сорт винограда с темно-синими ягодами.
- Отказ от чего-нибудь в пользу другого.
- Авторитет, влияние.
- Рубящее и колющее ручное оружие.
- Театральная осветительная аппаратура.
- Брус, идущий по гребню кровли и скрепляющий её скаты.
- Водосточная канава вдоль

- дороги.
- Мелкая светлая крапинка.
 - Гигантская жаба.
 - Сборник таблиц, карт, специальных рисунков.
- ПО ВЕРТИКАЛИ:**
- Небольшой бумажный мешочек.
 - Идущая от глаза наблюдателя прямая линия, на которой сходятся два ориентира.
 - В старину: часть крепостного вала между бастиянами.
 - Мужская косынка.
 - Произведение натуральных чисел от 1 до какого-либо числа.
 - Самый большой по размеру струнный смычковый музыкальный инструмент.
 - Участок земной поверхности, высоко поднятый над прилегающими пространствами.
 - Придание стволу артиллерийского орудия положения, необходимого для попадания в цель.
 - Подъем с внезапным увлечением, стремлением что-нибудь сделать.
 - Земледелец, сеятель.
 - Список учитываемых предметов.
 - Лиственное дерево, родственное тополу.
 - Падающий с высоты поток воды.
 - Воспаление слизистой оболочки носа, сопровождающееся слизистыми выделениями и чиханьем.
 - Покрытие стен или потолков известкой.
 - Редкое явление.
 - Наставление, поучение.
 - Разновидность головоломки.
 - Многослойный слой льда.
 - Едок, иждивенец.
 - Последняя буква греческого алфавита.
 - Коробочка для нюхательного табака.
 - Собрание документов, систематизированных в каком-нибудь отношении.
 - Петля для ловли птиц, мелких животных.
 - Предмет для детского развлечения.
 - Морское беспозвоночное животное типа иглокожих.
 - Узорное сетчатое плетение из нитей.
 - Сосуд грушевидной формы с длинным отогнутым в сторону горлом.
 - Форма назначения лекарственных веществ.
 - Непрозрачная оболочка глаза.
 - Процесс размельчения зёрен для получения муки.
 - Сумма средств, выдаваемая вперёд.

НАМ ПИШУТ

БОЛЬШОЕ СПАСИБО НАШИМ ВРАЧАМ

От всего сердца хотим выразить благодарность за чуткое и внимательное отношение, за доброту и понимание, за качественно оказанную помощь своим пациентам, врачу-кардиологу Пилипчук Марине Григорьевне и терапевту-эндокринологу Мацевич Гали-

не Болиславовне. А также всему обслуживающему персоналу терапевтического отделения (круглосуточный стационар). Хотим пожелать им счастья, здоровья и удачи в Новом 2016 году!
Пусть ваш благородный труд служит на благо всем людям, проживающим в районе!

Евдокимова Е.А., Куравлёва Р.С., Марушко В.Б., Кухарчук О.Т., Сорокопуд Л.И.

Здравствуйтесь! С новым годом всех! Очень уж этот год необычный для моих деток. Оказывается, дядя, который работает в газете - помощник Деда Мороза! Неожиданным был его визит в нашу семью.

Ребёнок-инвалид детства был очень доволен, словами не передать. Очень просим с вашей помощью поблагодарить Османова Арсена Булатовича (ЧП ОСМАНОВ, с.Серебрянка), огромное ему спасибо от тех счастливых детей, которых он так обрадовал.
Рискальчук А.В., с.Серебрянка

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

<p>СУББОТА 9 января</p> <p>мин. макс. -3° +4°</p>	<p>ВОСКРЕСЕНЬЕ 10 января</p> <p>мин. макс. -4° +1°</p>	<p>ПОНЕДЕЛЬНИК 11 января</p> <p>мин. макс. -5° +2°</p>	<p>ВТОРНИК 12 января</p> <p>мин. макс. -1° +6°</p>	<p>СРЕДА 13 января</p> <p>мин. макс. 0° +5°</p>	<p>ЧЕТВЕРГ 14 января</p> <p>мин. макс. -3° +3°</p>	<p>ПЯТНИЦА 15 января</p> <p>мин. макс. -2° +4°</p>
--	---	---	---	--	---	---

Общественно-политическая газета Раздольненского района

АВАНГАРД

Учредители: Раздольненский районный совет, Администрация Раздольненского района, МАУ РР РК "Редакция газеты "Авангард"

Регистрационное свидетельство по Республике Крым и городу Севастополю № ТУ91-00137 от 24.03.2015 г.

Управления Роскомнадзора

Главный редактор В.С. Степаненко

Наш адрес: Республика Крым 296200, пгт.Раздольное, ул.Калинина, 14. Телефон: 91- 459. Тел/факс: 91-248. e-mail: gazeta.avangard@gmail.com

Ответственность за достоверность фактов, цитат, фамилий и других сведений несут авторы публикаций, а рекламной информации - рекламодатель. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Редакция использует письма читателей по своему усмотрению, переписку с ними не ведет. Редакция оставляет за собой право редактировать материалы.

Ответственность за доставку несет почтовое отделение.

Индекс 61440
Печать офсетная
Цена свободная
ТИРАЖ 2207
Заказ 0004
Отпечатана в ГУП РК "Издательство и типография "Таврида"
г. Симферополь
ул. Генерала Васильева, 44